ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 28 - 7ª LEGISLATURA – 1º PERÍODO LEGISLATIVO – 09 DE AGOSTO DE 2017.

Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, às dezenove horas e quarenta minutos, reuniu-se, ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Rua Emancipação, s/nº. A Reunião foi declarada aberta pela Presidente Vereadora Susana Exner, verificou-se a existência de quórum regular, constatando-se a presença dos vereadores: Airton José Weber, Airton Michel, Joel Henrique Dhein, Roque Adelmo Rambo, Roque Ferreira Neckel, Valmir Eckardt, Jaime Heilmann e William Kunz. A Presidente declarou aberta a sessão e de imediato colocou para apreciação e votação a Ata nº 26, a qual foi aprovada por seis votos e duas abstenções.

1ª PAUTA - CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 003/2017 da Vereadora Susana Exner que solicitou o encaminhamento ao Poder Executivo da Indicação nº 002/2017. Ofício RGE/Sul que encaminhou cópia da correspondência enviada à Prefeitura Municipal. Ofício Cam nº 036/2017 do Poder Executivo encaminhando resposta ao Pedido de Informações nº 003/2017 da Bancada do PMDB. Ofício nº 037/2017 do Poder Executivo encaminhando o Projeto de Lei nº037/2017.

2ª PAUTA – EXPOSIÇÕES PESSOAIS: O Vereador Roque Rambo fez uso da palavra para solicitar o adiamento do Projeto de Lei do Legislativo de autoria do Vereador Joel Dhein de denominação de rua; em razão de diversos munícipes terem lhe procurado para falar sobre a situação da nova denominação da rua. Pois, a citada rua, era na verdade a antiga passagem da estrada Presidente Lucena, ligando o município de Presidente Lucena à Picada Café. E que, posteriormente, a estrada teve um desvio de rota, em função do barranco íngreme, e a estrada Presidente Lucena foi desviada pra frente da Tenda Rodeio, mas se manteve a estrada existente na frente da Escola Roberto Silveira. E que os munícipes têm seus endereços de água, luz e correspondências como sendo lá ainda a Estrada Presidente Lucena. E que isso precisa ser analisado. A Presidente perguntou ao Vereador Joel Dhein se concordava em adiar a votação do seu projeto para a semana que vem, e o mesmo concordou com o adiamento para a semana que vem.

3ª PAUTA – PROPOSIÇÕES: A Vereadora Susana Exner apresentou a Indicação nº 002/2017 para instalação de luminária no campo de areia de Nova Vila.
A PROPOSIÇÃO acima elencada foi aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 

4ª PAUTA: DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS: Foi distribuído e encaminhado à Comissão Geral de Pareceres e o Projeto do Poder do Executivo nº 037/2017.                                                                                                              

5ª PAUTA – ORDEM DO DIA: A Comissão Geral de Pareceres encaminhou os Pareceres aprovados dos Projetos de Lei nº 031, 036, 038 e 039/2017 do Poder Executivo para ser votado no Plenário. 
Os Projetos de Lei nº 031, 036 e 039/2017 foram aprovados por unanimidade e o Projeto de Lei nº 038/2017, foi aprovado com 5 votos, tendo os votos favoráveis dos Vereadores Airton Weber, Joel Dhein, Valmir Eckardt e William Kunz , houve empate; e a Presidente desempatou votando a favor. Os votos contrários foram dos Vereadores Roque Rambo, Roque Neckel, Airton Michel e Jaime 
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Heilmann.

No Projeto de Lei nº 036/2017, o Vereador Rambo se manifestou dizendo que o Executivo criasse uma lei permanente regularizando esse parcelamento e não ser votado ano a ano. 

No Projeto de Lei nº 038/2017, o Vereador Rambo se manifestou dizendo que era favorável ao transporte e as duas viagens, só que na questão do prazo, 5 meses mais 5 meses é 1 ano, e é prazo suficiente para o teste e ver se vai funcionar para ver a despesa que gera. 

6ª PAUTA – GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Jaime Heilmann fez uso da palavra agradecendo ao Vereador Daniel Krummenauer pela titularidade do cargo e também para falar sobre a manifestação do Vereador Cleiton ao não atendimento de uma senhora no Posto de Saúde no ano passado, que teve proporções e projeções jornalísticas sobre a situação. Que o Vereador Cleiton estava no direito dele de questionar o fato na Câmara. E que ele, Vereador Jaime, não concordou com o não atendimento. O atendimento tem que ser feito. E em junho desse ano o munícipe Daniel Heilmann foi ao Posto de Saúde para aplicar uma injeção, passou pelo procedimento e na hora de aplicar a injeção lhe foi negado. A justificativa é que ele mora em Picada Café. Só que ele vota aqui, ele tem empresa aqui, e em primeiro lugar é um cidadão. Teve administração que eu defendia, mesmo não sendo vereador, e que, quando aconteceu, eu condenei, eu fiquei contra esse tipo de coisa, tem que ser atendido. Quero me solidarizar com o munícipe Gerônimo Luís Hoeschel que está passando um problema no joelho com os ligamentos, com os meniscos, que disse que se sente abandonado pela Administração. Ele disse que na campanha lhe foi prometido tudo e agora que ninguém aparece pra ver a situação dele, e que está abandonado. Ele entrou na Defensoria Pública pra ver se consegue. Pergunto: como é que uma Administração não consegue um leito para uma pessoa, uma operação para uma pessoa? Sei que é complexa a operação dele. Tem que ir atrás, e foi prometido pra ele. Não pode deixar um ser humano, independente em quem votou pra quem torce. Agora nós temos administração pra todos. O rapaz já colocou em rede social. O Vereador Valmir pediu um aparte e foi concedido. O Vereador Valmir falou que está comovido pelo que está acontecendo com o rapaz, mas que, não aconteceu agora, aconteceu lá no mês de junho/julho do ano passado, na outra administração municipal. Então não é esta administração que está deixando a desejar. Aconteceu no passado. Não vamos condenar só a administração hoje. E o Vereador Jaime disse que foi prometido na campanha. E o Vereador Valmir disse que se foi prometido tem que ser cobrada. Só que a administração anterior também deixou a desejar. E o Vereador Jaime disse que o rapaz publicou nas redes sociais e que pode ter uma repercussão geral. E o Vereador Rambo pediu a palavra e disse que soube na época, que o rapaz tem uma parte de culpa, que estava internado no hospital aguardando leito e que ele não quis aguardar no hospital e quis aguardar em casa. E quem trabalha na saúde, depois de sair do hospital, te chamarem de casa, se tivesse aguardo no hospital já teria feito. O Vereador Jaime disse que estava entrando em contato com pessoas talvez que tenha um amigo lá quer possa ajudar, sendo um meio que possa ajudar o rapaz. O Vereador William disse para 
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ter cuidado para não abrir precedentes. E o Vereador Jaime disse que iria não abandonar o rapaz e agradeceu, devolvendo a palavra à Presidente que não havendo nada mais para ser deliberado encerrou a Reunião e convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária no dia 16 de agosto desse ano às dezenove horas e trinta minutos. E, para constar, Andréa Virginia Gomes Scherer, agente administrativa no desempenho das funções do cargo de Secretária da Câmara, elaborou a presente ata, a qual, após lida e aprovada, será subscrita pela Vereadora Presidente e o Vereador Secretário da Mesa Diretora.

_________________________________________     ________________________________________

                          Presidente                                                                   Secretário

